



БАШНЯ И СТРАЖИ

Вестник Присутствия Христа

СЧАСТЬЕ ВЕКОВ
НИКТО НЕ МОЖЕТ ПОДОВАРИТЬ
ПРИЧАЮ ОСНОВАНИЯ
ИСКУПЛЕНИЯ ЗА ВОЮ

**“СТОРОЖ! СКОЛЬКО НОЧИ?
Приближается Утро, но еще Ночь?”** - Исашу 21:12

The Watch Tower and Herald of Christ's Presence
Bashnia Strazhy (Russian Edition) Monthly

VOL. III. МЕСЯЧНИК № 4
Апрѣль, (April) 1931

ОГЛАВЛЕНИЕ

ЦАРСКИЙ ДОМ ИЕГОВЫ	51
Ежедневное поведение	51
Почему избран?	52
Ответственность	53
“Знамя народам.”	54
Отмщение	54
“Пленники.”	55
Его свидетели	55
Его имя	55
СУДНЫЙ ДЕНЬ	58
ТЕКСТЫ МОЛИТВЕННЫХ СОБРАНИЙ	62
КОНВЕНЦИИ	63
Интересные письма	64
Новые брошурки	50

С W T B T S

На земле уныние народов и недоумение; и море восшумит (неспокойное, недовольное) и возмутится; люди будут издыхать от страха и ожидания бедствий, грядущих на вселенную ибо силы небесныя поколеблются. ... Когда вы увидите то συμβαλλομένων, знайте, что близко Царствие Божие. Восклонитесь и поднимите головы ваши, потому что приближается избавление ваше.” — Луки 21:25-31. Матфея 24:33. Марка 13:29.

ЭТОТ ЖУРНАЛ И ЕГО СВЯЩЕННАЯ МИССИЯ

ЭТОТ журнал издается для вселомоществования народу уразуметь намерения Иеговы. Этот журнал снабжает систематическими Библейскими исследованиями в которых бы все его читатели могли бы регулярно заниматься. Он дает сведения относительно подробней сгруппированными темами, называемых: "паллириями" Библейских классов; он сообщает о конвенциях и дает доклады о них. Он сообщает о радиопрограммах и печатает соответствующие Библейские наставления чрез радиораспространение.

Этот журнал строго придерживается Библии как к Богооткровенному слову истины. Он стоит твердо на почве Великой Искупительной Жертвы, как на фундаментальное вбручение, которому все остальные вбручения приравниваются. Он освобожден от партий, сект и человеческих вбрущиваний. Он не придерживается догматической точки зрения, но полною вбрую приглашает к тщательному исследованию его содержание во свете непогрешимого Божьего слова. Этот журнал не вдается в споры и страницы его не открыты для самоличных цвелей.

СВЯЩЕННОЕ ПИСАНИЕ ПОУЧАЕТ НАС ЯСНО:

ЧТО ИЕГОВА один есть только истинный Бог, Творец неба и земли, и Он от вьба до вьба; что Логос был началом Его создания; что Логос стал человеком; что Он ныне является Господом Исусом Христом во славе, облеченный всякою властью на небе и на земле.

ЧТО БОГ сотворил землю для человека; что Он создал совершенного человека для земли и поместил его на землю; что человек самовольно ослушался Божьему закону за что и был осужден к смерти; что вследствие согрешения Адамова все люди рождены грешниками без права на жизнь.

ЧТО ИСУС был сотворен человеческим существом, дабы Он мог бы стать Избавителем человека; что Он отдал Свою жизнь в жертву за человека, и тем самым создал искупительную цвбу; что Иисус воскрес из мертвых Божественно, вознесся на небо, и представил цвбность Своего человеческого жертвоприношения, как искупительную цвбу за человека.

ЧТО ЧЕРЕЗ МНОГИЕ ВЬБА Бог избрал чрез Христа из среды людей членов Его Церкви, которые составляют тело Христово; что задача церкви есть следовать по стопам Господа Иисуса Христа, во угодление Его, свидетельствовать о имени и о намерениях Иеговы Бога, и наконец быть прославленной со Христом во Его небесном царстве; что Христос: Глава и тело, образует "свма Аврамова" чрез которое все роды земли будут благословляемы.

ЧТО МИР ОКОНЧИЛСЯ; что Господь Иисус возвратился и ныне присутствует; что Иегова поставил Христа Иисуса на Своем престоле и ныне повелевает всем народам и племенам, чтоб они слушались и повиновались Ему.

ЧТО НЫНЕ БЛИЖАЯ ЗАДАЧА пред всею тварью есть: оправдание слова Иеговы и Его имени, и что это преимущество и обязанность всякого истинного христианина свидетельствовать о Иисусе Христе, и возвестить, что царство небесное настало. *Эта вьба с царством должна быть проповедуема.*

ПОДПИСКА на год в Соединенных Штатах \$1.00. В Канаде и в прочих странах \$1.50. Деньги можно послать чрез Экспресс Почту на Банк. Из других стран чрез Иностранное Почтовое Отделение только. Отдельный экземпляр журнала 10 с. (Этот журнал переводится и издается во многих языках)

ДЛЯ ВЬДНЫХ: братья и друзья, те кто желают читать "Вашня Стражи", но не в состоянии уплатить подписку, то уведомить нас об этом и мы будем высылать вам этот журнал совершенно бесплатно.

ВНИМАНИЕ ДЛЯ ПОДПИСЧИКОВ: Мы не посылаем карточки для уведомления о изменениях или новой подписки. Полученное обновление или новую подписку подтверждаем высылкой ВАШНЯ СТРАЖИ.

BASHNIA STRAZHY, Russian Monthly

published by

WATCH TOWER BIBLE & TRACT SOCIETY
117 Adams St., Brooklyn, N. Y., U. S. A.

Editorial Committee J. F. Rutherford,
W. E. Van Amburgh, J. Hemery, R. H. Barber, E. J. Coward.

FOREIGN OFFICES

British 34 Craven Terrace, London, W. 2, England
Canadian 40 Irwin Avenue, Toronto, Ontario
Australasian 7 Beresford Road, Strathfield, N. S. W., Australia
South African 6 Lelik Street, Cape Town, South Africa

Благоволите писать всегда по адресу Товарищества.

Yearly subscription price, \$1.00; Canada and Foreign, \$1.50.
Entered as second-class matter July 9, 1924, at the post office at Brooklyn, N. Y., under the Act of March 3, 1879.

НОВЫЕ БРОШУРКИ

Сим извещаем братьям, и друзьям, что из печати выходят две новые брошурки на Русском языке, первая под заглавием: "Угнетение", вторая "Война или мир, что?", первая прекрасно разоблачает хитрость и обман в эксплуатировании бедняков, в особенности фермеров или земельных хозяев, развращенными криминопромышленниками. Она весьма привлекательная брошюрка для бедной классы кратко и ясно раскрывает пороки человеческого рода, указывает кто есть их врагом и кто приятелем. Другая брошюрка "Война или мир, что?", эта также интересна она разоблачает живую мудрость и лицемерие духовенства настоящего времени указывает чьи они слуги и кому служат Богу или дьяволу. Заказы на эти две брошюрки можете присылать заблаговременно надѣмся, что по сим извещением онъ будут готовы к высылке. Каждая из них содержит в себе 64 страницы, цвба \$.10 штука детально. Заказы слѣдует направлять по адресу, ниже указанному:

Watch Tower Bible & Tract Society, Russian Dept.
117 Adams St., Brooklyn, N. Y. U. S. A.

РУССКИЙ РАДИО ПРОГРАМ

50 станция: W-B-A-X KI. 1210 Wilkes-Barre, Pa.

С этой станция будут передаваться лекции на Русском языке в каждое второе Воскресенье, на примѣр: слѣдующая лекция будет передана 18-го Января 1931-го года, ровно в 2 часа по полудни. За этой слѣдующая состоится 1-го Февраля 1931 года, и так будет продолжаться до неограниченного времени.

Затѣм предлагаем братьям и друзьям воспользоваться сим рядким случаем слушания лекций весьма интересных на родном языке.

БЛАГОДАРНОСТЬ

Дорогой брат, Рутерфорд!

И только, что окончил чтение книги Свѣт. И просто не способен выразить словами моей благодарности; с Божьей помощью я буду стараться нести тот свѣт другим вмѣстѣ со всеми Его вѣрными свидетелями.

Сорок три года прошло как Бог указывает мнѣ свою милость посредством "Вашня Стражи".

И люблю тебя дорогой брат, и вашу молитву мои к Богу дабы Он держал тебя в своих руках - сохраняя тебя до конца.

Твой брат во Христе,

Дифорест Куп.
Мич.

БАШНЯ СТРАЖИ И ВЕСТНИК ПРИСУТСТВИЯ ХРИСТА.

VOL. III.

Апрѣль, 1931

№ 4

ЦАРСКІЙ ДОМ ІЕГОВЫ

«Они будут вести брань с Агнцем и Агнец побѣдит их; ибо Онъ есть Господь господствующих и Царь царей, и тѣ, которые с Ним, суть званые и избраные и вѣрные.» — Откровеніе 17:14.

(Часть 5-ая.)

ЦАРСКІЙ дом Іеговы занимаетъ превосходствующее мѣсто во всѣхъ Его предусмотрѣніяхъ; онъ является ближайшимъ Предвѣчному и первой важною изъ всѣхъ Его твореній. Іегова далъ Христу Іисусу, Своему возлюбленному, и Который является главою того дома, имя, которое выше всѣхъ другихъ именъ, кромѣ имени Самаго Іеговы; Онъ опредѣлилъ чтобъ всякая тварь поклонилась тому имени, и чтобъ этотъ домъ и все, что въ связи съ этимъ домомъ были бы ко славѣ Бога Великаго Творца. То Богъ, Который творитъ предусмотрѣніе для Его Царскаго дома, и то Ему стоило очень много. Онъ многихъ проявилъ изъ среды людей и содѣлалъ ихъ Своими сынами и предоставилъ имъ случай стать членами Его Царскаго дома. Нѣкоторыхъ изъ таковыхъ Онъ избралъ и помазалъ, и въ Его благоугодное Ему время это Царское сѣмя будетъ Его орудіемъ для благословенія всѣхъ родовъ земли.

² Невѣрность со стороны нѣкоторыхъ Его тварей содѣлала необходимой чтобъ Онъ жертвовалъ Своего возлюбленнаго Сына; и такъ какъ Богъ нынѣ призвалъ этакихъ изъ среды людей, которые будутъ въ общеніе со Его возлюбленнымъ Сыномъ во дѣлѣ преобразованія, или переустроенія, міра, то это вѣрно, что Онъ отъ всѣхъ этакихъ пожелаетъ совершенную вѣрность. Итакъ это означаетъ, что хотя одинъ можетъ быть зачатъ отъ Бога, можетъ быть призванъ, и помазанъ Духомъ Іеговы, но тѣмъ не менѣе эта тварь до своего превознесенія, или до возвышенія своего ко членству Царскаго дома, должна доказать свою вѣрность ко Іеговѣ и ко Христу. Важность вѣрности не можетъ никакъ быть достаточно подчеркнута. Обѣтованіе славы и возвышенія существуетъ только для вѣрныхъ. Ко призваннымъ, избранымъ и помазаннымъ сказано: "Будь вѣренъ до смерти, и дамъ тебѣ вѣнецъ жизни." — Откровеніе 2:10.

ЕЖЕДНЕВНОЕ ПОВЕДЕНИЕ.

³ Многие, которые были зачаты отъ Бога, какъ Его сыновья вѣрили тому, что они сами могутъ приготовиться для небесной возвышенности путемъ искренней, честности, благородной и пра-

вой жизни. Апостолъ Павелъ обращаясь къ Коринфской церкви писалъ: "Или не знаете, что неправедные царства Божія не наследуютъ? Не обманывайтесь: ни блудники, ни идолослужители, ни прелюбодѣи, ни малакіи, ни мужеложники, ни воры, ни лихоимцы, ни пьяницы, ни злорѣчивые, ни хищники царства Божія не наследуютъ." (1 Корин. 6:9,10). Апостолъ еще писалъ: "Къ свободѣ призваны вы, братія, только бы свобода ваша не была поводомъ къ угожденію плоти; но любовію служите другъ другу." (Гал. 5:13). И еще далѣе написано церкви: "А теперь вы отложите все: гнѣвъ, ярость, злословіе, злорѣчіе, сквернословіе устъ вашихъ." (Колоссянамъ 3:8,9). Во иномъ мѣстѣ напоминаетъ церкви: "Старайтесь имѣть миръ со всѣми и святость, безъ которой никто не увидитъ Господа." (Евреямъ 12:14). Эти стихи не нуждаются въ дальнѣйшія поясненія, потомучто они сами являются ясными изрѣченіями, и они показываютъ, что можетъ препятствовать всякому для вхожденія во Божьемъ царствѣ.

⁴ Многие изъ посвященныхъ самоуговорили себя во вѣрѣ, что если они отстанутъ отъ творенія злыхъ вещей, которыя упомянуты въ вышеупомянутомъ стихѣ, и что если они будутъ всякій день вести честную и искреннюю жизнь, что если они будутъ чисты во мышленіи, во словѣ и во своемъ поведеніи, и будутъ жить во мирѣ со всѣми людьми и будутъ творить то, что есть право между человѣкомъ и человѣкомъ, то чрезъ это можетъ развиваться совершенный характеръ, который будетъ гарантировать имъ изобильное вхожденіе во Божьемъ царствѣ. Въ этомъ отношеніи они самихъ себя то обманываютъ. Всякій человѣкъ, который заключилъ завѣтъ съ Богомъ долженъ отстоять отъ творенія злыхъ вещей, которыя упомянуты выше Апостоломъ. Онъ долженъ слѣдовать напояніямъ Священнаго Писанія и вести честную, искреннюю и праведную жизнь; онъ долженъ всякій день стараться и приложить наилучшее свое усиліе чтобъ быть на высотѣ праведной и справедливой жизни; но хотя онъ всѣ эти вещи, иль все это, и можетъ творить, и однако онъ даже и не можетъ достигнуть начала подви-

занія Божьяго высшаго призванія во Христвъ Иисусѣ.

Так как Башня Стражи отмѣтила, что невозможно челоуѣку во плоти развить совершенный характер, то нѣкоторые так изложили это помятiе, или значенiе этихъ словъ, что какъ будто бы христiчнинъ можетъ повести легкую повседневную жизнь до тѣхъ поръ, пока онъ только занятъ в какой либо части Господней работы. Но ничто такъ чуждо, какъ это по отношенiю къ истинѣ и утвержденiю Башни Стражи.

То, что было подчеркнуто в В. Стражи, то это; что сего по себѣ повседневная непорочная и чистая жизнь еще не в состоянiи гарантировать мѣсто во царствѣ. Онъ долженъ это творить, но онъ творить долженъ еще болѣе того. Христiанинъ долженъ творить твердо и рѣшительно то, что Священное Писанiе велитъ ему творить. Онъ не можетъ полагаться на свою собственную праведность, ибо его праведность есть от Бога чрезъ заслуги Иисуса Христа. Если онъ полагается на свою собственную праведность, то онъ думаетъ самъ о себѣ болѣе, чѣмъ онъ долженъ думать, и онъ забываетъ почему Богъ призвалъ людей для высшаго призванiя. Послѣ того какъ онъ зачатъ какъ Божiй сынъ, и онъ внимаетъ и выполняетъ зовъ, или призванiе, тогда онъ долженъ обнаружить свою преданность къ Богу и ко Его правому дѣлу прежде чѣмъ онъ избранъ и помазанъ. По избранiи и помазанiи же онъ долженъ доказать свою вѣрность прежде чѣмъ стать членомъ Царскаго дома Иеговы.

По отношенiю къ призваннымъ Апостолъ Петръ употребляетъ слѣдующiя слова: "Какъ послушныя дѣти, не сообразуйтесь съ прежними похотями, бывшими в невѣдѣнiи вашемъ; но по примѣру призвавшаго васъ Святаго, и сами будьте святы во всѣхъ поступкахъ. Ибо написано: будьте святы, потому что Я святъ." (1 Петра 1:14-16). До тѣхъ поръ, пока кто пребываетъ во плоти, то нельзя быть совершеннымъ ни во словѣ, ни во поступкѣ и даже ни во мышленiи. Если кто говоритъ, что онъ можетъ довести себя до зысоты совершенства, такъ что онъ не имѣетъ грѣха, то таковой самъ обманываетъ себя и нѣтъ в немъ истины. — 1 Иоанна 1:8.

Богъ требуетъ совершенство в любви, что означаетъ самоотверженную преданность къ Богу. (Кол. 3:14). Новая тварь можетъ быть совершенна во плоти в этомъ отношенiи. Когда Богъ призываетъ, избираетъ и помазываетъ кого либо то это значитъ, что этакая тварь призвана и поставлена на Божьей сторонѣ; посему тотъ долженъ быть святъ, это такъ сказать: онъ долженъ быть совершенно и всецѣло преданъ Богу и Его правому дѣлу. Онъ долженъ быть вѣренъ Богу; и не можетъ быть вѣренъ до тѣхъ поръ, пока онъ не вѣренъ по отношенiю къ выполненiю порученiя, которое онъ получилъ вслѣдствiе с.сего помазанiя духомъ Иеговы. Его помазанiе влечетъ

за собою порученiе и обязанность творить нѣкоторыя вещи, пока онъ на землѣ; онъ долженъ быть вѣренъ во исполненiе сихъ вещей прежде чѣмъ Богъ содѣлаетъ его членомъ Его царственнаго дома. Посему это очень важно чтобъ призванный, избранный и помазанный понялъ в чемъ заключается велѣнiя его порученiя, которыя онъ долженъ выполнить, пока онъ на землѣ, а затѣмъ онъ долженъ стараться искренно оное выполнить.

ПОЧЕМУ ИЗБРАН?

Почему Богъ избралъ нѣкоторыхъ и помазалъ ихъ? Неужели это только для того чтобъ спасти ихъ и взять в небо, дабы они соцарствовали со Его возлюбленнымъ Сыномъ? Апостолъ Петръ отвѣчаетъ на сей вопросъ такъ: "Но вы родъ избранный, царственное священство, народъ святой, люди взятые в удѣлъ, дабы возвѣщать совершенства призвавшаго Васъ изъ тьмы в чудный Свой свѣтъ." (1 Петра 2:9). Новое творенiе вызванное изъ тьмы должно: "отвергать дѣла тьмы, и облечься в оружiя свѣта "очистимъ себя отъ всякой скверны плоти и духа, совершая святыню в страхѣ Божiемъ." (Рим. 13:12; 2 Кор. 7:1). Для свершенiя сего новая тварь должна сама посвятиться Бѣгу и должна возвѣщать восхваленiя Богу, Который призвалъ ихъ изъ тьмы.

Во Священномъ Писанiи нигдѣ не сказано, что кто-либо призванъ для того, чтобъ развить во себѣ совершенный характер, который бы былъ пригоденъ для неба. Но во Священномъ Писанiи сказано, что онъ долженъ отвергать дѣла тьмы и затѣмъ совершенно предать себя Господу и долженъ вести справедливую жизнь. Таковой долженъ достойно пребывать во призванiи во которомъ онъ призванъ. (Ефес. 4:1). Но сiе онъ не можетъ свершить взирая только на свои чудныя качества и стараясь ихъ улучшить. Онъ избранъ и помазанъ для особенной цѣли.

ЧТОБЪ ПРОПОВѢДЫВАТЬ.

Помазаннымъ поручено, а потому заповѣдано, проповѣдывать Евангелiе истины. "Духъ Господа Бога на Мнѣ, ибо Господь помазалъ Меня благовѣствовать нищимъ, послалъ Меня исцѣлять сокрушенныхъ сердцемъ, проповѣдывать плѣннымъ освобожденiе и узникамъ открытiе темницы." (Исаиа 61:1). Это твердоустановленное правило не имѣетъ никакого исключенiя пола [муж. и жен.] среди тѣхъ, которые суть помазанны. (Гал. 3:28). Но одновременно это ни в какомъ видѣ не во противорѣчii со сказаннымъ Апостоломъ Павломъ: "А учить женѣ не позволяю, ни властвовать надъ мужемъ, но быть в безмолвii." — 1 Тим. 2:12.

Во послѣднемъ стихѣ Апостолъ Павелъ говоритъ, или лучше; рассуждаетъ, только о порядкѣ во собранiи. Онъ говоритъ тамъ, что женѣ не разрѣшено чтобъ она учила мужа. Для этого Господь имѣетъ причину. Но это ни в какомъ смы-

слѣ не препятствует какому нибудь мужу или женѣ, которые суть помазанны духом, чтоб проповѣдывать другим вѣсть о Божьем царствѣ. Проповѣдываніе не заключается только употребленіе во произнесеніи однѣх лишь слов. В настоящее время наилучшим способом проповѣдыванія Евангелія о царствѣ является распространеніе печатанной литературы среди людей. В настоящее время это прекрасно извѣстный фактъ, что большинство этакого проповѣдыванія творится женщинами, принадлежащія к помазанному классу. Нѣкоторые из мужчин повидимому считали себя болѣе важными, нежели Священное Писаніе оправдывает, и нежелали распространять печатанную вѣсть среди людей путем посѣщенія домов. Наиболѣе сего преимущества Господь предоставляет женщинам, и Он благословляет их.

¹³ Как Священное Писаніе так и факты показывают, что сія обязанность возложена на всякаго помазаннаго Господом чтоб доказать свою преданность путем проповѣдыванія слово истины гдѣ только предоставляется возможность. Конечно, что суть нѣкоторые из таковых, которые физически, или иным образом, суть препятствуемы чтоб принять активное участіе в этой работѣ. Господу извѣстны обстоятельства, и Он от этаких требует активности согласно их способностям и возможностям. Всякій должен сам себя испытывать и судить себя в этом отношеніи.

¹⁴ Если кто опирается исключительно на проповѣдываніе, дабы таким порядком выставить свою собственную ученость и таким образом показать свою важность, то таковой не выполняет свое порученіе, или свою задачу. Помазанные суть избранны и уполномоченны возвѣщать восхваленія Богу, Который призвал и избрал их. Апостол Павел, как один из Божьих помазанников сказал: "Ибо, если я благовѣствую, то нечѣм мнѣ хвалиться; потому что это необходимая обязанность моя, и горе мнѣ, если не благовѣствую." (1 Корин. 9:16). Эти слова доказывают, что помазанные не могут быть вѣрны Богу, если они упускают, или отказываются, проповѣдывать Евангелію так как им предоставляется возможность. Одновременно Апостол Павел писал своим братьям: "Будьте подражателями мнѣ, как я Христу." (1 Корин. 11:1). Иисус сказал, что Бог помазал Его проповѣдывать Евангеліе, и Он так и творил. (Луки 4:18). Всякій имѣющій помазаніе от Бога во Христѣ Иисусѣ должен творить тоже самое по мѣрѣ того, как Господь предоставляет ему возможность, или открывает путь для выполнения сего.

ОТВѢТСТВЕННОСТЬ.

¹⁵ Болѣе отвѣтственности возложено было на Апостолов ради ихней довѣрчивой связи по от-

ношенію к Богу и ко Христу. Эта связь зиждилась на ихнее помазаніе, которое снабдило их авторитетностью возвѣщать вѣсть о Божьем царствѣ. Ради свѣта истины, котораго они имѣли, и ради того, что им специально было поручено проповѣдывать, то они должны были так и творить. От ихняго времени до втораго пришествія Господа отвѣтственность пала над другими, которые получали помазаніе, соотвѣтственно свѣту, котораго они имѣли. Когда окончился вѣк, или мір, и Господь Иисус возвращаясь требовать отчет от Своих слуг, то Он и стаа разсчитываться со Своими слугами, и нѣкоторые же будучи найдены вѣрными были введены во храм, и этим на них возложена была еще болѣе отвѣтственность. Эти не были удостоены и введены во храм ради ихней самоправедности, но ради того, что они были вѣрны во твореніе того, что им заповѣдано было творить. (Мат. 24:45,46; 25:21). Лѣнивый же и не вѣрный слуга был послан во тьму кромѣшнюю. Это слѣдовало и ожидать, что удостоенные, или найденные вѣрными, получат болѣе свѣта; и это то ожиданіе и свершилось.

¹⁶ Богопомазанный Царь, изображенный свершенным: "каменем" был положен пред помазанными, и на сей то "камень" Иегова лучеспустил сіять Свой совершенный свѣт. Этот свѣт отражается над тѣми, которые во храмѣ, и потому они имѣют болѣе свѣта. (Смотри Захарія 3:9). В чем же заключается цѣль предоставленія болѣе свѣта тѣм, которые находятся во храмѣ? Неужели это только для того чтоб они имѣли лишь видѣніе о своей собственной грядущей славѣ? Конечно, что не ради лишь одного только этого! Это вѣрно, что они радуются вельмо во болѣе возвеличенном свѣтѣ и о грядущей славѣ царства; но они одновременно видят, что умножающійся свѣт возвел на них болѣе великую отвѣтственность.

¹⁷ Всякій из помазанных нынѣ стоит в особенную довѣрительную связь по отношенію к Богу и ко Христу Иисусу. Этим помазанным на землѣ Господь довѣрил всѣ Свои благости, что означает Его интересы царства. Если вѣрность требовалась от слуги до его введенія во храм, то тогда есть еще болѣе основаніе вѣрить тому, что вѣрность потребуеться от всѣх тѣх, которые находятся во храмѣ. Из сего должно слѣдовать, что помазанные должны вѣрно выполнять условія порученія, или довѣрія. Очевидно, что нынѣ болѣе великій свѣт дан помазанным, дабы они могли бы видѣть какіе долги и обязанности возложены на них. Бог ниспосылает им Свои молніеносныя озаренія, открывая им чрез это то, чтоб они могли болѣе ясно видѣть, что Он имѣет для них чтоб они творили. Священная задача Башни Стражи, состоит в обращеніе вниманія помазанных на эти

вещи и в напоминание им, что требует Господне слово. Цель вовсе не в том чтоб распространить лишь одну только книгу среди людей. Цель в том состоит: чтоб ободрить помазанных выполнить условия поручения, или доверенности.

“ЭТО ЕВАНГЕЛИЕ.”

¹⁸ Слова Иисуса вполне ясно описывает часть поручения данное помазанным, когда Он говорит: “и проповедано будет сие Евангелие царствія по всей вселенной, во свидетельство всем народам; и тогда придет конец.” (Мат. 24:14). Это возвышение является точным, что свидетельство должно быть даваемо до настанія полного конца. Кому же Бог уполномочит сие дело дачи свидетельства? Конечно, что это помазанному слугѣ; ибо слуга есть тот, который должен слѣдить за царственными интересами. Господь требует вѣрность в этом дѣлѣ. Имѣется болѣе чѣм одна только цель во дѣлѣ проповѣданія этого Евангелія царствія. Это вышеприведенное мѣсто Священнаго Писанія в особенности упоминает, что оно должно быть свидетельством, а иныя мѣста Священнаго Писанія болѣе точно указывают на то кому это свидетельство должно быть дано.

“ЗНАМЯ ДЛЯ НАРОДОВ.”

¹⁹ Многими годами Сатана был богом міра. Он использовал своих разных представителей для ослѣпленія людей по отношенію к истинѣ и чтоб отвратить их от Иеговы. Боговозвышенное намѣреніе состоит в том чтоб привести людей к познанію истины, дабы в назначенное время всѣ могли бы имѣть возможность послушаться Ему. Он начинает нынѣ нѣкоторым из людей давать познаніе истины. Многими годами люди были обучаемы ложным вѣроученіям, и вѣдствіе этого они спотыкались. Ко Своим помазанным Бог нынѣ открывает факт, что Он нынѣ поставил Своего Царя на Его престолѣ, и что настало время, для воздвиженія Его царства. Посему Он говорит Своим помазанным: “Проходите, проходите в ворота, приготовляйте путь народу! Равняйте, равняйте дорогу, убирайте камни, поднимите знамя для народов!” — Исаія 62:10

²⁰ Это часть порученія проповѣдыванія Евангелія. Помазанным велѣно придерживаться этому направленію, которое изображено как путеводитель чрез “ворота” ко царствію. Поступки помазанных сосредоточивают вниманіе людей на царство, и им велѣно приготовить путь для народа чрез возвышеніе им о Божьем царствѣ и о Его намѣреніях освободить их и благословить их. Им велѣно выбирать камни спокновенія ложных вѣроученій путем ознакомленія народа со истиной.

²¹ Еще велѣно им поднимать знамя народам путем указанія им, что, ихнее избавленіе от порабощенія может притти только Богоуказанным путем. Для свершенія этого Господь предусмотрѣлъ машины, матеріал и людей чтоб приготовить и производить книги и иную литературу для распространенія и. Он допустил чтоб эти книги были печатанны на многіе языки, дабы свидетельство могло бы даваться людям. Это благословенное преимущество помазанных чтоб распространить Господню вѣсть о истинѣ. Во твореніе сего требуется вѣрность.

ОТМЩЕНИЕ.

²² Во порученіе написано, что кто нибудь должен: “возвѣщать отмщенія нашего Бога. “Это суть помазанные, которые должны свершить это. Должно быть возвѣщаемо Божье отмщеніе против всѣх несправедливостей, и против Сатаны, и в особенности против его организациі. Одной из первых наивеличайших истин, открытая классу принадлежавшему ко храму, при открытіи храма, была та, что у Сатаны имѣется нечестивая организациа, и что у Иеговы имѣется организациа над которой Христос Иисус является главой. Для чего же Богу открывать эти великія истины Своим помазанным? Очевидно, что это для того чтоб предоставить им возможность ясно повѣдать другим о тѣх двух организациах и о Божьем намѣреніи уничтожить нечестивую организацию и воздвигнуть справедливость на землѣ.

²³ Будучи уполномочены повѣдать народу о Сатанинской организациі и о Божьем намѣреніи ее уничтожить, то помазанный должен быть вѣрен в дѣлѣ возвышенія сей вѣсти. Помазанные видят, что Сатанинская видимая организациа состоит из трех главных элементов, а именно: из коммерческаго, политическаго и религіознаго, и что всѣ эти три элемента суть в общеніе для порабощенія народа. Отказаться, или упустить, обратить на то вниманіе, то во свѣтѣ Божьей заповѣди, или велѣнія, была бы невѣрность. Помазанные при обличеніи Сатанинской организациі наводят тѣм самим на себя гнѣвъ врага и его представителей. Но слѣдует запомнить, что это Сатанинская организациа которая предпринимает войну против Царя, и что тѣ которые суть со Христом Царем в этой борьбѣ и в этой побѣдѣ не только должны быть из изванных и избранных, но они также должны быть вѣрны во исполненіе порученія. Господь ясно говорит, что если кто вѣдает истину и равнодушно относится к тому, что Сатанинскіе прислужники отвращают людей от Бога, и упускает предостерегать их, то он сам самым становится соучастником этого преступленія. — Псалом 50:17-19.

“ПЛѢННИКИ.”

²⁴ Порученіе данное помазанным в особенности предусматривает то, что помазанный должен “возвѣщать свободу плѣнным, и открыть темницу заключенным.” Это они должны творить путем проповѣдыванія истины. Плѣнные не суть помазанны, но они суть зачаты дѣти Бога, и они держатся как плѣнники в религиозных темничных домах. Они идут там неправду и вопіют ко Господу, и Он внимаєт ихним воплям и возвѣщает Своє рѣшеніе чтоб избавить их. (Псалом 79:8,13; 102:20) перевод с англійскаго). Господь предусмотрѣл печатанную литературу и радио о Его царствѣ как средства проповѣдыванія плѣнным истину, и затѣм Он посылает Своих помазанных вѣстников, или посланников, для их дальнѣйшаго утѣшенія. Господь возложил на помазанных обязанность и преимущество, чтоб они этаким порядком доказали свою вѣрность к Нему и по отношенію к порученію таящемуся во помазаніи. Они должны быть вѣрны во этом дѣлѣ.

ВО СІОНѢ.

²⁵ Это порученіе показывает, что работа должна быть также совершена даже по отношенію к тѣм, которые находятся во Сіонѣ, для подсобленія и им. Это очень легко упустить свои преимущества. Упущеніе есть преступленіе против Господа и нарушеніе условій завѣта с Ним. Потому то Господь говорит ко Своим помазанным: “Взывай громко, не удерживайся, возвысь голос твой, подобно трубѣ, и укажи народу Моему на беззаконіе его, и дому Іаковлеву на грѣхи его.” (Исаія 58:1). Это и нынѣ мѣста Священнаго Писанія указывают, что во Сіонѣ должны быть нѣкоторые, которые еще могут быть пробуждены и использовать свои преимущества, а посему то дается это предупрежденіе. Помазанные должны быть вѣрны в сей части их работы.

ЕГО СВИДѢТЕЛИ.

²⁶ В настоящее время безсомнѣнно имѣются болѣе людей на землѣ, которые суть обмануты Сатаной, нежели в какое-либо иное время исторіи человѣчества. Милліоны, которые даже, утверждают быть послѣдователями Христа Іисуса находятся совершенно во тьмѣ. Суть люди, которые выдаются быть учителями Божьяго слова, и однако безстыдно отвергают превосходство Бога и отрицают кровь Христа Іисуса и Божественную цѣль спасенія. Эти лжеучителя провозглашают свои собственныя ученія относительно человѣческой способности спасти и превознести себя. Конечно, что разныя религиозныя системы являються частью Сатанинской организаціи, и Господь произнес Своє рѣшеніе, что уничтожит всѣх таковых.

²⁷ Іегова ничего не творит тайно или скрыто.

Ему угодно чтоб мір был извѣщен о Его намѣреніях, а посему Он возвѣщает Своє намѣреніе чтоб людям дано было свидѣтельство, дабы они могли бы имѣть возможность вѣдѣть, что Он только есть истинный Бог, Предвѣчный и Навысочайшій, Спаситель и Избавитель человѣка. Его помазанным суть поручено творить сію работу. Эта работа есть свидѣтельство Іисуса Христа, которую Он передал помазанному остатку. Это этот класс, который соблюдает заповѣди Іеговы, который свидѣтельствуєт и должен выдержатъ вражьи наступленія. (Откровеніе 12:17). Они под каким бы то ни было видом отказываются итти на какія-либо уступки с какой бы то ни было частью Сатанинской организаціи, потому что они всецѣло за Іегову. Потому то Іегова говорит своим помазанным: “Инаго нѣт у вас [потому что вы мои помазанные], и вы свидѣтели Мои, говорит Господь, что Я - Бог.” — Исаія 43:12.

²⁸ Этот текст и другіе тексты Священнаго Писанія показывают, что этакое свидѣтельствованіе должно быть дано помазанными как раз пред великой битвой Всемогущаго Бога в которой Христос Іисус будет побѣдителем. Бог говорит к тѣм же помазанным: “И Я вложу слова Мои в уста твои, и тѣною руки Моей покрою тебя, чтоб устроить небеса и утвердить землю и сказать Сіону: “ты Мой народ.” (Исаія 51:16). Этаким путем Господь не только увѣряет Своим помазанным, что они на самом дѣлѣ уполномочены как Его свидѣтели на землѣ, но что Он также предусмотрѣл всю необходимую защиту им для сего. Он ввел их во Его “сокровенном мѣстѣ”, оставаясь же там, они в совершенной безопасности. (Псалом 91:1,2) (с англ.) Для того чтоб продолжать им безопасно свою дѣятельность свидѣтельствованія, и для того чтоб им предоставлено было великое преимущество быть со Христом во Его побѣдѣ, то эти свидѣтели должны быть вѣрны Іеговѣ во дачи свидѣтельствованія.

²⁹ Когда Господь Іисус Христос окончил Свою работу, или дѣло, на землѣ, то одно из наименованій, которое Ему было приложено было: “вѣрный и истинный свидѣтель.” Тѣ, которые будут с Ним должны тоже быть вѣрными и истинными свидѣтелями к Богу и ко Христу.

ЕГО ИМЯ.

³⁰ Бог побудил написать одному из Его вѣрных свидѣтелей в раннѣе время избранія членов Божьяго Царскаго дома так: “Симон изъяснил, как Бог первоначально призрѣл на язычников, чтобы составить из них народ во имя Своє. . . . Потом обрадуйся и воссоздам скинію Давидову падшую, и то что в ней разрушено, воссоздам, и исправлю ее. (Дѣян. Ап. 15:14,16). Господь нынѣ воздвиг Сіон, ввел Своих помазанных во храм, содѣлал их Его свидѣтелями, и Он

поведал им, чтоб они возвѣщали Его величіе и Его святое имя. Помазанный должен быть вѣрен. При ином случаѣ поясняет Апостол Петр, что собственная цѣль вызыванія, призванія и избранія их есть, чтоб они были Божьими свидѣтелями и чтоб возвѣщали Ему хваленія. (1 Петра 2:9). Мы-нынѣ "в день Господа", который так часто упоминается во Священном Писаніи, как: "тот день." Помазанные видят это, и видят, что приближается битва, и они радуются и молят Бога о успѣшности. "Сей день сотворил Господь: возрадуемся и возвеселимся в снѣгъ! О, Господи, спаси же! О, Господи, сподѣйся же! — Псалом 117:24,25.

³¹ Помазанные не могут удовлетвориться веденіем одной лишь честной жизни, жизни непорочной и почтенной, как вообще эти то выраженія понимаются. Многие из плѣнных также сіе творят, но они все таки живут меж истуканами. Господь говорит Своим помазанным: "Какая совмѣстность храма Божія с идолами? Ибо вы храм Бога живаго, как сказал Бог: "вселюсь в них и буду ходить в них; и буду их Богом, и они будут Моим народом." "И потому выйдите из среды их и отдѣлитесь, говорит Господь, и не прикасайтесь к нечистому; и Я прииму вас." "И буду вам Отцем, и вы будете Моими сынами и дщерями, говорит Господь Вседержитель." — 2 Корин. 6:16-18.

³² Помазанные должны всецѣло и неповоротно быть на Господней сторонѣ. Обладая болѣе великим свѣтом, вслѣдствіе пребыванія их во храмѣ, они радостно черпают истину от источников спасенія. К ним то нынѣ Господь Іегова говорит чрез Своего пророка: "И скажете в тот день: славьте Господа, призывайте имя Его; возвѣщайте в народах дѣла Его; напоминайте, что велико имя Его; пойте Господу, ибо Он содѣлал великое; — да знают это по всей землѣ. Веселись и радуйся, жительница Сіона, ибо велик посреди тебя Святыи Израилев." (Исаія 12:4-6). Помазанные Богом нынѣ выполняют Божью милостью это пророчествованіе тѣм, что обходят землю, возвѣщая великое и святое имя Іеговы Бога, повѣдая людям о Его могучих дѣлах, и что приблизилось время для Его царства.

³³ Когда пророк говорит о: "ноги Его", то безсмысленно, что он относит это к ногам Помазанных Божьих. Посему нижеслѣдующее пророчество означает и примѣняется ко ногам идей Христа, во классу принадлежащему ко храму; это тот класс, который помазан, который имѣет и проявляет Дух Господа: "Как прекрасны на горахъ ноги благовѣстника, возвѣщающаго мир, благовѣствующаго радость, проповѣдывающаго спасеніе, говорящаго Сіону: "воззрѣлся Бог твой." Голос сторожей твоих-они возвысили голоса, и всѣ вмѣстѣ ликуютъ ибо

своими глазами видят, что Господь возвращается в Сіон." (Исаія 52:7,8). Это помазанные Бога, и только этим, которые продолжают таким порядком вѣрно служить до конца будет позволено стать со Царем царей в этой великой битвѣ и побѣдѣ, которая так близка.

³⁴ Доказательство Священнаго Писанія и прекрасно извѣстные факты убѣдительно доказывают, что Господь есть во Его святом храмѣ, и что нынѣ окончательное время испытанія для избранных. (Псалом 114:5; 1 Петра 4:17; Мал. 3:1-3). Под сим испытаніем рѣшено будет что является вѣрным, а потому кто будет во царствѣ. Но что же с тѣми, которые принадлежат ко классу храма? Что от них ожидается, иль что же они творят?

³⁵ Божій пророк отвѣчает на это и говорит: "Во храмѣ Его все возвѣщает о Его славѣ." (Псалом 28:9). Не сіе ли мѣсто Священнаго Писанія является достовѣрным масштабом по которому всякій может руководствоваться и рѣшить гдѣ он находится, или стоит? Апостол упоминает о классѣ людей, которые: "измѣряют себя самими собою, и сравнивают себя с собою неразумно." (2 Корин. 10:12). Помазанные не должны пасть в этой ошибкѣ. Это не преимущество одного человѣка судить другого; но всякій да испытывает сам себя и судит себя. Это-время, время торжественнаго самоиспытанія.

³⁶ Если кто расположен, или склонен, придерживаясь направленію менѣ сопротивленія и ничего не говорить относительно Сатаны и его организаціи, и о Богѣ выраженном рѣшеніи истребить Сатану и воздвигнуть справедливость, то тогда такой со полным правом может сомнѣваться есть ли у него Господень дух. Не является ли это сильным доказательством, что такой не принадлежит ко классу храма, если он не соглашается со нынѣ предпринятой работой и воспротивляется ей относительно свидѣтельствованія Іеговы Бога и Его царства? Если кто видит себя сопротивляющимся печатанію книг, содержащихъ вѣсть прославленія Божьяго имени и возвѣщеніе Его Царя и царства, и он сопротивляется ношенію этаких книг из дома в дом для распространенія их среди людей, то неужели не было бы хорошо для него чтоб самому себѣ поставить вопрос: есть ли я один из помазанных Господа и нахожусь ли я во храмѣ? Если он раздражен, иль сердит на то, что *Башня Стражи* опубликовала относительно болѣе увеличеннаго свѣта, котораго Бог дает Своему народу, и если он упускает зрѣть сей свѣтъ иль оцѣнить его, и он сопротивляется другим, которые стараются исполызать оное для Господней славы, то такой пусть тогда и сіе сочтет и да обратит на это свое вниманіе при рѣшеніи

вопроса: находится ли он тогда среди принадлежащих ко классу храма или нѣтъ.

³⁷ С другой стороны, если один всецѣло предан Господу Богу и находит, что не имѣет никакого сочувствія ко Сатанинской организации, и находит, что он имѣет видѣніе о Божьей организации и о вражьей организации; он находит, что он руководим ревностью для Господа, и что он подвигается ежедневно вести чистую и непорочную жизнь согласующеюся с высоким призваніем; он находит, что радуется на постоянно возвеличивающійся свѣтъ над Божьим словом, и жаждет имѣть соучастіе в повѣданіе другим сей вѣсти, и что он прилагает свое наилучшее усиліе для свидѣтельствванія о Иисусѣ Христѣ и находит в этом великую радость, то тогда не это ли будет сильным доказательством, что он один из тѣх, которые принадлежат ко классу храма, а посему он и является один из Божьих помазанников? Всѣ этакіе, которые возвѣщают восхваления Іеговѣ согласующіяся со Его словом имѣют хорошее основаніе вѣрить тому, что они суть из помазанных.

³⁸ Иисус сказал: "Не бойся, малое стадо! ибо Отец ваш благоволил дать вам царство." (Луки 12:32). Не ясно ли согласно сему, что число помазанных мало, и что только тѣ, которые, суть вѣрны до конца своему порученію, или переданному им, будут принадлежать ко царству? Великое множество было зачато от Бога, чим был предложен призыв. Многие не отвѣчали этому призыванію. По всей вѣроятности многие, которые восприняли призываніе, и которые стали подвигаться не были избраны. Тѣ же, которые восприняли призываніе и были избраны получили помазаніе Духа Святаго. Они имѣют дух Христов и они-Его. Теперь же они должны оказаться вѣрными испитанію, которое требует; что бы они зорько соблюдали интересы царства, которые были поручены помазанным. Этакіе должны быть и суть внѣ всякой симпатіи со вражьей звѣрской организацией, и они должны быть, и суть, всецѣло преданы Господу; и так пребывая вѣрными до конца они получают великую награду. Они будут со Царем царей во Его великой побѣдѣ. Относительно побѣждающих написано: "Они будут священниками Бога и Христа, и они будут соцарствовать с Ним 1000 лѣтъ."

ВОПРОСЫ ДЛЯ ИЗСЛѢДОВА'НІЯ

- ¶ 1,2. Какой великой чести сорадуется Царскій дом Іеговы? Какое высокое мѣсто Іегова дал Иисусу? Как и для какой цѣли были содѣланы предусмотрѣнія для сего Царскаго дома? "рез какую жертву было положено основаніе? Для чего необходима была эта жертва? Покажи масштаб, или образец, для этаких, которые подлежат возвышенію того дома?"
- ¶ 3,4. Скажи возможно ли вести упомянутую совершен-

ную жизнь снола, г если это пренятствует важности старанія вести этакую жизнь?

- ¶ 6,7. Куда ведет, что человек сам на себя полагается? Что один должен обнаружить послѣ зачатія? Что один должен доказать по избраніи и помазаніи?
- ¶ 8. Что означает "совершенство" и "святость", которую Бог требует от тѣх, которые хотят имѣть Его благоволеніе.
- ¶ 9,10. Приведи, что Апостол Петр говорит относительно Божьяго призванія, избранія и помазанія вѣкоторых?
- ¶ 11,12. Скажи порученіе помазанных, как оно заключается у Исаи 61:1-3. Поясни ограничивает ли это порученіе 1 Тим. 2:12.
- ¶ 13. В какой связи находится отвѣтственность с обстоятельствами и условіями человека? Как может быть отвѣтственность всякаго установлено?
- ¶ 14. Покажи Священным Писаніем, может ли кто будучи помазан рассматривать то порученіе так, что он может творить как ему угодно?
- ¶ 15-17. Сравни отвѣтственность помазанных от Апостольских дней со настоящим временем, и скажи на чем зиждется эта связь. Дай причину почему принадлежащіе ко классу храма радуются бѣдѣ увеличенному свѣту. Какое вліяніе падает чрез это на их отвѣтственность? Какой особенной цѣли служит *Башня Стражи*?
- ¶ 18. Какое особенное свидѣтельство должно быть дано при кончинѣ міра, или вѣка, согласно словам Иисуса? Кому поручено это дѣло свидѣтельствванія?
- ¶ 19-21. Поясни Исаи 62:10, и укажи оное выполненіе. Для чего необходимо свидѣтельствваніе? Какія предусмотрѣнія содѣлал Господь для свидѣтельствванія людям?
- ¶ 22,23. Опиши организацию против которой должно быть возвѣщаемо Божье отмщеніе. Для чего требуется этакое возвѣщеніе? Укажи отвѣтственность в этом отношеніи тѣх, которые имѣют познаніе истины.
- ¶ 24. Опиши условія, которые требуют чтоб проповѣдывалось, или: "возвѣщалось свобода пльннм, и открытіе темниц заключенным." Как должна выполняться эта работа?
- ¶ 25. Какая работа должна быть творена во "Сіонѣ"? Как должна быть сдѣлана эта работа?
- ¶ 26,27 В силу того, что суть многие милліоны, которые выдают себя как послѣдователи Христа, то почему же теперь необходимо обучать народу даже самой ясной истинѣ относительно спасенія человека? Кто единственно может лишь дать, или даст, истинное свидѣтельство людям? чему Іегова допускает нынѣ это особенное свидѣтельствваніе?
- ¶ 28,29. Примѣни Исаи 51:16. В силу каких условій может кто-либо имѣть право на обѣщанную безопасность во Псалмѣ 91:2.
- ¶ 30. Когда это было, что: Бог первоначально призвал на язычников, чтоб составить из них народ во имя Свое?" Как Он это содѣлал? Поясни выполненіе Дѣян. Ап. 15:16.

¶ 31,32. Во свѣтъ Псаіи 12:4-6 и во истинѣ, которую Бог открыл Своему народу сумѣет ли одна честность, неперочность и справедливость выполнить условия завета? Что требуется болѣе того?

¶ 33. Какую дѣятельность и согласованность выражают: "Его ноги" во Псаіи 52:7,8?

¶ 34,37. Какему непытанію предстоит подвергнуться нынѣ помазаным? Согласно псалму 28:9, что отличает

принадлежащих ко классу храма? Дай дальнѣйшія подробныя доказательства самоиспытанія, если кто принадлежит ко классу храма.

¶ 38. Как отнеслись этиаіе которым был предложен призыв? Какова нагоящая возможность и отвѣтственность каждаго из этих классов? Опиши положеніе занимаемое тѣми, которые хотят быть со Царем царей во Его великой побѣдѣ.

СУДНЫЙ ДЕНЬ В КОТОРОМ ЛЮДИ БУДУТ ИМѢТЬ СЛУЧАЙ

(тридцатиминутная лекція по радио).

СЕИ вѣк-вѣк скорости, быстроты. Аэропланы мчатся быстротой болѣе 600 километро в час, и воздухоплавательное судно, которое по вѣсу легче воздуха свершает полет вокруг земли в теченіе 11 дней с нѣсколькими часами. Стоит лишь подумать о такой скорости, как 145 километров в секунду, или полет от Нью-Йорка до Сан Франциско в 35 секунд! Это была бы быстрота Божьяго суда пред которым люди должны бы проходить, тѣ люди, которые жили и умирали от Адама до нынѣ, если бы только назначенный день Божьяго суда продолжался бы только 24 часа. При такой быстротѣ пришлось бы произнести приговор вѣчной судьбы человѣка в теченіе 240,000 секунд. Этакой приговор был бы заслушком скор для человѣческаго уха, чтоб оно внимало. Можете ли вы вообразить сіе!

Но учит ли вообще Библия, которая так много для понимается, этакой вещи? Сперва да разсудим мы совмѣстно, ибо Божье слово говорит: "Придите и разсудим, говорит Господь."

Судный день правильным порядком включает судебное разбирательство при котором обвиняемый, или "выслушаемый, имѣет возможность отвѣчать сам за себя для своей защиты. закон данный Іудеям предоставил такую возможность самозащиты согласно Евангелію Іоанна 7:51, который гласит: Судит ли закон наш человѣка, если прежде не выслушают его, и не узнают, что он дѣлает? "Во малой доли частичной секунды никак нельзя было бы никогда предоставить для человѣческой твари правое судебное разбирательство и чтоб вслѣд за тѣм немедленно произнести справедливый судебный приговор. Это вѣрно, что: "У Бога ничего не останется безсильным." (Луки 1:37). Но Бог разумно поступает с человѣческой тварью, и Апостол Павел говорит, что Бог "будет судить мір по правдѣ." Это и вѣрно, что Апостол Павел также сказал, что Бог назначил день, для воспроеизведенія этого суда. Но на как долго Бог назначил чтоб сей день то продолжался? Въ Библии "день" во Библии не всегда означает 24-ех часовый період времени;

ибо напримѣр Бытіе 2:4 говорит: "в день, когда Господь Бог создал землю"; и во Псалмѣ 89:5 сказано о Богѣ: "ибо пред очами Твими тысяча лѣт, как день вчерашній, когда он прошел."

Апостол Петр во своем втором посланіи 3:7,8 ясно упоминает "день суда и погибели нечестивых человѣков", и затѣм чтоб предостеречь какия-либо могущія возникнуть лжепонятія относительно продолжительности дня, он вслѣд затѣм добавляет: "возлюбленные, одно то не должно быть сокрыто от вас, что у Господа один день, как тысяча лѣт, и тысяча лѣт, как один день." Тысяча лѣт также является продолжительностью правленія царства Христа Іисуса над человѣческим родом, согласно тому, как Откровеніе 20:6 ясно говорит, и что эта тысяча лѣт Его правленія должны быть тѣ же самыя, что и день суда, ибо Христос Іисус будет и судьей и Царем, как и написано: "И утвердится престол милостью, и возсядет на нем в истинѣ, . . . судія, ищущій правды и стремящійся к правосудію." (Ис. 16:5). "Ибо Отец и не судит никого, но весь суд отдал Сыну." (Іоан. 5:22). Хотя Іисус и сказал: "что мір Его болѣе не увидит", а посему Он не будет видим человѣческому роду в теченіе времени суда, однако Его праведные суды будут ясно явлены людям с неба. Его законы тоже будут объявлены по всей земли чрез Божьих вѣрных пророков и издревле слуг, ибо они воскрешены будут из смерти и станут дѣтьми Христа "Вѣчнаго Отца", и они содѣланы будут "князьями на землѣ", и таким образом они будут Христовыми видимыми земными представителями среди людей.

Итак всѣ люди, кромѣ членов Христовой истинной Церкви, которые тогда будут соцарствовать со Христом Іисусом в небѣ, будут судимы на землѣ. Однако все таки люди предстанут пред Христовым престолом суда, ибо Он обратит Свое вниманіе на то чтоб судить их на землѣ, и Он воочію их увидит со всѣми ихними поступками, хотя они то Его не увидят. Но нѣкоторые могут поставить вопрос:

“будет ли тогда эта же самая, буквальная земля?”

Конечно, что да! Ибо Откровение Іоанна 21:1 говорит: “И увидѣл я новое небо и новую землю; ибо прежнее небо и прежняя земля миновали.” Во предшествующих стихах Откровения сказано, что первое небо и первая земля “сбѣжали” от лица Христа, когда возсѣл Он на престолѣ ко началу суда. (Откровение 20:11-15). Это не означает, что наша земля со всѣм песком, скалами, горами, холмами и долинами, ручьями, океанами на самом дѣлѣ “миновали”, или стертая и сбѣжата тогда. Во псалмѣ 77:69 земля наша названа, как “земля, которую Он построил на вѣки.” Также у Екклесіаста 1:4 ясно сказано: “Земля, пребывает на вѣки.” Царь Соломон не был не свѣдуш, когда он писал это; он был одуховлен непогрѣшимым Божьим Духом. Вѣками послѣ Апостол Петр был одуховлен писать слѣдующее: “нынѣшнія небеса и земля... сберегаются огню на день суда... разрушатся, земля и всѣ дѣла на ней сгорят,” — 2 Петра 3:7,10.

Так как Бог не одуховляет противорѣчущія ученія, то должно быть, что небеса, которыя разрушатся в огнѣ, должны быть: невидимыя небесныя правящія силы, а именно: Сатана со его невидимой дѣволокской организаціей, которая нынѣ зловередно правит и развращает человѣческой род. “Земля”, которая должна “сгорѣть” (которая, конечно, и заслуживает сіе), навѣрное представляет настоящую несовершенство, несправедливость, безбожную организацію человѣческаго рода под видом человѣческих правительств на землѣ, над которыми Сатана является верховным владыкой. Софонія во 3:8 говорит нам, что этот “огонь”, который пожрет, эту символическую землю, является “огнем” [Божьей], ревности, “иначе говоря:” битвой того великаго дня Всемогущаго Бога, к которой всѣ земныя элементы и учрежденія, воспротивляющіеся пришествію и наступленію Божьяго царства, нынѣ так усиленно мчатся для ихняго собственнаго самоистребленія. При концѣ же Христос Іисус, как Божій исполнительный Слуга, свяжет Сатану на 1000 лѣтъ, также одновременно уничтожив его дѣволокское правительство.

За этим слѣдует суд над человѣческим родом. Но будут ли они судимы соотвѣственно его прежним поступкам или же они люди будут судимы согласно ихним поступкам в течение тысячелѣтій суднаго дня? Слово Божье отвѣчает, что согласно ихним послѣдним поступкам. Люди не нуждаются во судном днѣ для того чтобы быть осужденным на смерть. Билліоны людей уже очутились в ея когти, и милліоны людей находятся на пути к смерти. Но возникает вопрос, как род человѣческой рѣшит повести жизнь послѣ ихняго нынѣшня-

го опыта со грѣхом и злостью, и послѣ их воскресенія от смерти? Отвратятся ли они от грѣховной жизни и обратятся к Богу, и воспримут ли они жить достойно соотвѣственно вѣчной жизни? Это как раз то, что и день суда рѣшит тогда согласно ихнему тогдашнему поступку. До сих пор человѣческой род не имѣл случая вѣчно жить на землѣ. Они родились под пролятием смерти. Кромѣ послѣдователей Христа Іисуса, которым нынѣ прилагается чрез вѣру жизненныя благости Іисуса Его искупительной жертвы, никто не избѣг это пролятіе смерти. Но каким же образом произошло все это?

Библия отвѣчает нам на это, что наш праотец, Адам, подвергся испытанію послушанія в Едемском саду, и что он поддался искушенію и преступил Божій закон, котораго он был совершенно в состояніи соблюдать. За его преднамѣренное непослушаніе было проявлено над ним исполненіе смертной казни. Так как это свершилося до того чѣм какой-либо потомок Адамов родился, то получилось нам то, как сказано в 1 Корин. 15:21,22: “смерть чрез человѣка... В Адамѣ всѣ умирают.” Ко Римлянам 5:18,19 гласит: “Преступленіем одного всѣм человѣкам осужденіе;... непослушаніем одного человѣка сдѣлались многіе грѣшными.” Тот факт, что вслѣдствіе Адамова преступленія во непослушаніе проявилась смерть над Адамовыми дѣтьми, то содѣлало возможным для Бога во силѣ праведности искупить Адама и весь человѣческой род путем примирительной жертвы “человѣка Христа Іисуса.” И потому Апостол Павел продолжает говорить: “так правдою одного всѣм человѣкам оправданіе к жизни... Так и послушаніем одного сдѣлаются праведными многіе.”

Но как же могли оправдаться слова Апостола? Билліоны язычников жили и умирали без того чтоб когда-нибудь кое-что слышать о Христѣ, а потому слѣдовательно никогда не имѣли возможность воспринимать свободный Божій дар оправданіе жизни, и таким порядком они никогда не имѣли случая быть содѣланными праведными. Помимо того до пришествия Христа на землю всѣ народы и племена, включая и Іудеев, не были христіанами, а посему не имѣли случая воспринимать даром Божій дар чрез Христа и быть содѣланными, таким образом, праведными и быть достойными вѣчной жизни на землѣ. И нынѣ, когда многіе, так называемые “христіанскіе” учителя совершенно умаляют ученіе искупленія чрез Христову жертву, и поучают эволюціи и другим противобиблейским вѣроученіям, то сколь многіе из тѣх, которые по церквам то ходят имѣют истинную возможность воспринимать тот же самый дар во оправданіе жизни и быть содѣланными праведными можем ли мы упор-

ствовать во всем мире, что люди, которые нынче ходят, и вѣками тому назад ходили, в церковь имѣли столь благоприятный случай для воспринятія дара, в то время, как их церковные служители чрез многія протибиблейскія церемоніи, и формы молятся как язычники, и проповѣдуют политику, социологию, модерную эволюцію, войну, алкогольный запрет, и многія другія вещи, которыя относятся ко сему миру, злему, и не согласуются со Божьим словом и не со Христовым учением и Его пріоритетною жизнью и не со грядущим Его царством?

Назовут ли все это Бог возможностью, слушаем? Тѣ, которые стараются вогнать людей во ихнія церковныя системы могут путем напущенія заставить чтоб люди сему им вѣрили, но все содержимое во Божьем словѣ твердит противъ такого вѣроученія, которое лжепредставляет Бога и Его намѣренія для вѣчнаго спасенія людей. Іезекииль, Божій пророк, сказал относительно настоящаго времени проговору: "Отцы ѣли незрѣлый плод, а у дѣтей на зубах оскомина." Затѣм Бог поясняет, что эта проговорка не всегда будет во силѣ по отношенію к народам земли. Но каким образом будет эта проговорка уничтожена, и как же люди освободятся от смертоносных результатов Адамова грѣха, и как же они сумѣют воспринять даром Божій дар чрез Христа и быть оправданы для вѣчной жизни на землѣ? Слова Апостола Павла в 1 Коринфянам 15:21,22, дают на это отвѣтъ. Онѣ гласят: "Ибо, как смерть чрез чловѣка, так чрез чловѣка и воскресеніе мертвых. Как в Адамѣ всѣ умирают, так во Христѣ всѣ оживут."

Откровеніе 20:11-13 ясно показывает, что воскресеніе мертвых начнется со наступленіем суднаго дня и со воздвиженіем Христоваго царства на землѣ. Тогда "откроются" книги, не тѣ книги, которыя включают запись злых дѣл, которыя были творимы, но открыты будут книги, которыя содержат Божью истину и закон, дабы люди могли бы узнать истину относительно Бога и относительно Избавителя Иисуса и в нем заключается Божій закон, который должен быть соблюдаем, дабы достигъ вѣчную жизнь на землѣ. Тогда настанет случай для всѣх людей земли, живых и мертвых, ибо тогда Иисус примѣнит заслуги, или цѣнность, Своего чловѣческаго жертвоприношенія, дабы устранить своевольный Адамов грѣх со его смертным наказаніем. Затѣм будет так, как сказано у пророка Исаи 11:9: "Земля будет наполнена вѣдѣніем Господа, как воды наполняют море." Сатана уж болѣе не будет "княземъ міра, или богомъ" сего міра, или вѣка; и как таковой он не будет болѣе свободен ослѣплять людской разум, представляя им свѣтъ за тьму. (Іоанна 12:31; 2 Корин. 4:3,4). Когда уничтоже-

ны будут нечестивыя небеса во огнѣ Божьей ревности, Сатана будет связан и заключен на 1000 лѣтъ суднаго дня. Новое небо будет управлять; это так сказать: небесное царство; состоящее из небеснаго правителя Христа Иисуса и из Его прославленных послѣдователей по стопам Его, вполне замѣстят старое небо. Настоящая злая земля, это есть: настоящая современная развращенная организациа чловѣческаго рода, со его развращенными, поработавшими правительствами, будут замѣщены новой землѣй, ибо пророки и всѣ Божьи вѣрные и удостоенные свидѣтели до Христа будут пробуждены от ихняго сна во прахѣ, и они будут содѣланы земными представителями невидимаго новаго неба. Это то, что Апостол изъяснил, когда он писал: "Впрочем, мы по обѣтованію Его, ожидаем новаго неба и новой земли, на которых обитает правда." (2 Петра 3:13). С таким правленіем такого праведнаго новаго неба и новой земли, то люди на самом дѣлѣ будут имѣть возможность, или случай, во первый раз. "И будет открыта другая книга, которая есть книга жизни, "и чрез слѣдованіе одобреннаго пути, согласующійся со законами царства, то они сумѣют занести свои имена, то есть имена их будут записанны, в этой книгѣ, как достойные вѣчной жизни на землѣ.

Грядущій день суда является временем в котором весь чловѣчскій род, заисключеніем христиан, будет имѣть возможность пріобрѣсть вѣчную жизнь на землѣ. Мировыя событія, разясненныя Библейским пророчеством показывают даже нынѣ, что Христос невидимо присутствует и готовится разрушить в дребезги политическія финансовыя и религіозныя системы со всѣми частями Сатанинской организаци, потому что онѣ были ясно судимы согласно жизни их с 1914-го года, онѣ были взвѣшиваемы и найдены очень легкими. На развалинах этих Сатанинских учрежденіи Христос воздвигнет Свое совершенное правленіе; и сіе свершится в теченіе немногих лѣтъ согласно всѣм знаменіям, или указаніям. Тогда начнется суд над чловѣчским родом. Тогда будет приложимо пророчествованіе пророка Іереміи 31:29, 30, которое гласит: "В тѣ дни уже не будут говорить: отцы ѣли кислый виноград, а у дѣтей на зубах-оскомина", но каждый будет умирать за свое собственное беззаконіе; кто будет ѣсть кислый виноград, у того на зубах и оскомина будет." И пророк Іезекииль говорит в 18:3,20 так: "Живу Я! говорит Господь Бог, не будут впредь говорить пословицу эту в Израилѣ. Душа согрѣшающая, она умрет; сын не понесет вины отца и отец не понесет вины сына, правда праведнаго при нем и останется, и беззаконіе беззаконнаго при нем и останется."

Милліоны нынѣ живущих людей на землѣ еще будут жить к тому времени. Во 2 Тим. 4:1

они названы: "живыми"; сей стих гласит: "Христос... Который будет судить живых и мертвых в явленіе Его и царствіе Его." Логическій вывод будет таков: что при соблюденіи людьми Богоприписанный путь чтоб ходить по нем, то-есть поступать по нем согласно Божьему велѣнію, миллионы тѣх живущих никогда не будут умирать на этой землѣ. Когда Иисус говорил о міровых событіях послѣ 1914-го года, то Он сказал: [а Его слова примѣнимы ко христіанам живущіе с того времени:] "Так, и вы когда увидите то сбывающимся, знайте, что близко царствіе Божіе." (Луки 21:31). Итак в теченіе жизни существующаго рода, Господь Иисус примѣнит ко всѣму человѣческому роду цѣнность Его искупительной жертвы, которую Он дал за всѣх. (1 Тим. 2:5,6). Итак подобно тому, как всякій вкушал плохіе результаты от Адамова грѣха, то точно также всякій будет имѣть случай вкушать вѣчныя благи Христовой жертвы за грѣх. Иисус сперва предоставил жизненныя благи Своей спасительной жертвоприносимости к живущим.

В Богоустановленное время всѣ умершіе люди, включая Адама, вернутся из гроба, и во том порядкѣ, как Бог им назначил. Так Иисус увѣрял, когда Он сказал: "Наступает время, в которое всѣ, находящіеся в гробах, услышат глас Сына Божія; и изыдут творившіе добро в воскресеніе жизни, а дѣлавшіе зло-в воскресеніе осужденія." (Іоанна 5:28,29). Творившіе добро суть вѣрные христіане и также Божьи вѣрные пророки и свидѣтели до христіанской эры. Творившіе же зло есть остальной остаток человѣческаго рода. По отношенію к положенію христіан по отношенію к суду Апостол Павел говорит: "Не знаете ли вы, что святые будут судить мір?", это значит тѣх, которые творили зло. Иисус будет главным Судьею; послѣдователи по Его стопам, святые, будут Его помощниками судьи. И пред сим тѣлом небесных судей, то всѣ творившіе зло будут воскрешаемы для суда.

Всѣ живущіе люди находятся во грѣшном положеніи; всѣ нехристіанскіе умершіе будут во подобном положеніи, когда они изыдут из гроба. Они не подвергнутся никакому нравственному измѣненію во время ихняго смертнаго состоянія. Но Христос не осудит их, ибо: "Ибо не послал Бог в мір Сына Своего, чтобы судить мір, но чтобы мір спасен был чрез Него." (Іоанна 3:17). Иисус будет посредничать, или "Посредником между Богом и человѣком." Написано: "Благ и граведен Господь; посему наставляет грѣшников на путь." (Псалом 24:8). Иисус будет Великим Учителем; связав обманщика Сатану, Иисус как Божій пророк научит человѣчскій род чистой истинѣ. Только тѣ, которые откажутся познать, или послушаться истинѣ, будут истреблены смертью: "Моисей

сказал отцам: "Господь Бог ваш воздвигнет вам из братьев ваших Пророка, как меня; слушайте Его во всем, что Он ни будет говорить вам. И будет, что всякая душа, которая не послушает Пророка того, истребится из народа." (Дѣян. Ап. 3:22,23). Но воплѣ разумно ожидать что боль цинство из людей отвѣтят и выполнят разумныя, истины и здравыя ученія Великаго Пророка и будут согласоваться с Божьей праведностью.

Исаія 26:9 гласит: "Когда суды Твои совершаются на землѣ, тогда живущіе в мірѣ научаются правдѣ." Это то чего они не вѣдают. Даже тѣ, которые профессионально творили злое, то и они будут имѣть нѣкоторую возможность, или случай. Ибо вообще для міра время испытанія не кончается смертью. Пророк Іезекиль говоря о судном днѣ во 18:20-23 говорит: "И беззаконник, если обратится от всѣх грѣхов своих, какіе дѣлал, и будет соблюдать всѣ уставы Мои и поступать законно и праведно, жив будет, не умрет. Всѣ преступленія его, какія дѣлал он, не припомнятся ему; в правдѣ своей, которую будет дѣлать, он жив будет."

Но не будет ли тогда оплата за ихнія своевольныя злодѣянія и преступленія настоящей жизни? Да! Но наказаніе это не будет вѣчным мученіем и буквальный огнем и сѣрой. Взамѣн этого люди, согласно ихней своевольности соответствующаго, ихнему пониманію, котораго они имѣли, будут имѣть болѣе трудное время для самоочищенія, нежели тѣ, которые пытались жить честно во всей жизни. Вполнѣ логично, что болѣе биенны будут и болѣе томительнаго старанія потребуются от тѣх согласно основоположенному правилу Иисусом у Луки 12:47,48. Безсердечные хищники, взяточники, или подкупные, политиканты, и религиозные обманщики будут тогда совсѣм изобличены. (Луки 12:2). Они могут нынѣ надувать и обманывать людей, но не тогда. Они тогда придут для полученія ими вполнѣ заслуженнаго публичнаго осрамленія; нѣкоторые из них будут постыжены на вѣки, потому что они откажутся уллучиться. Пророчествованіе Даніила 12:2 гласит: "И многіе из спящих в прахѣ земли пробудятся, одни для жизни вѣчной, а другіе на вѣчное поруганіе и посрамленіе." Не тяжело ли будет это пережить? Не будет ли это богатой оплатой? Но это должно послужить хорошиим влияніем для тѣх, которым есть еще возможность обратиться ко справедливости. Тѣ же, которые на столь очерствѣлы, что предпочитают от пребывать во грѣхѣ, нежели использовать Господню помощь и предусмотрѣніе чтоб вернуться к земному образу и подобию Бога, то такіе будут истреблены, и то навсегда. (Притчи Солом. 2:21,22). Не будет болѣе случая для таковых впредь.

Тѣ, которые будут согласоваться со Господними судами будут постепенно возстановлены и духовному, нравственному и физическому совершенству как человеческая тварь. Таким путем они будут наслаждаться тѣм, что Иисус назвал: "воскресения для осуждения." Взаимн того чтоб научиться восвать, они будут направлять всю свою гонимую силу для соподчинения земли и во превращение ее во раѣ, подобному Господнему Едемскому саду. Они будут наслаждаться землю согласно Божьему правилу, как возвышено во Притчи Соломоновых 2:21,22: "Праведные будут жить на землѣ, и непорочные пребудут на ней; а беззаконные будут истреблены с земли, и вѣроломные искоренены из нея." Праведный и совершенный, который вѣрностью выдержал послѣднее и великое испытание, когда Сатана будет освобожден при

концѣ тысячелѣтія, то тогда Бог, Верховный Судия над всѣми, оправдает их, освободит их, и им будет предоставлено право вѣчной жизни во их земном раѣ.

Отчего же тогда должен честный человек, который тоскует, стремится, ко справедливости и суду и праведности по Богоустановленному пути взирать со трепетом на грядущий день суда? Одуховленный псалмопѣвец Давид; взирая, иль лучше, предвидя вѣками наперед вплоть до наших дней изрек нижеслѣдующія поэтическія слова: "Да веселятся небеса, и да торжествует земля; да шумит море и что наполняет его. Да радуется поле и все, что на нем, и да ликуют все деревья дубравныя пред лицом Господа! почему? Ибо идет, ибо идет судить землю. Он будет судить вселенную по правдѣ, и народы-по истинѣ Своей." — Псалом 95:11-13.

ПОЯСНЕНИЕ ТЕКСТОВ МОЛИТВЕННЫХ СОБРАНИЙ

Текст на 6 Мая 1931-го г.

«Ты-раб Мой, Я избрал тебя и не отвергну тебя.»
— Псалм 41:9.

БОЖІИ "слуга" помазан чтоб творить особенную работу. "Раб", или с англійскаго перевода-лучше: "слуга" состоит из Христа главы, из воскресших святых и из призванных и избранных на землѣ, которые были введены во храм, и которые вошли во Господнюю радость. Лично принадлежащіе к остатку на землѣ, должны сохранить свое положеніе пред Богом во возлюбленном Христѣ Иисусѣ, Который является ихним ходоцем. Так как они находятся во храмѣ, то какинъ нѣтъ достаточнаго основанія для того чтоб за них Святой Дух ходатайствовал, ибо Господь нынѣ с ними во храмѣ обитает. Иначе говоря, что дни "сиротливости" для них то окончились. Иисус сказал: "Я не оставлю вас одних, Я приду к вам опять." Нынѣ Он пришел и собрал класс принадлежащаго ко храму ко Себѣ, и Он их показал.

Текст на 13 Мая 1931-го г.

«И вознесся дым фимиама с молитвами святых от руки Ангела пред Бога.» — Откровение 8:4.

ЭТО означает, что время молитвы и очищенія должно быть свершено, что и является воспріемлемым служеніем, дабы неугодно Богу могло бы быть отвращаемо, и чтоб могло послѣдовать благоугодное служеніе. (Псалм 121:1-5). Это "день Господень", и враг содѣлан извѣстен остатку, а остаток же молится о защитѣ и о бодрѣ предоставленія возможностей для служенія. (Ефес. 6:12-19). Остаток также молится о благоуспѣхи и побѣдѣ: (Псалом 117:24,25); и о мирѣ среди них самых, дабы они могли бы работать для Господней славы. (Псалом 121:6-8), для отверженія им двери саже-

нія, (Колос. 4:3), и они еще молятся чтоб они не подвергнулись искушенію. (Мат. 26:41). "Конец всему близок"; и остаток молится дабы нынѣ вѣсть истины могла бы воль и ширѣ свободно провозглашаться.

Текст на 20 Мая 1931-го г.

«Ты истребишь плод их с земли... Вознесись, Господи; силою Твоею: мы будем восхвалять, и прославлять Твое могущество.» — Псалом 20:11,13.

НАСТАЛО время для Божьего суда, и вскорѣ Он проявит Свой суд над всѣми Его врагами и "истребит плод их с земли." Та доля, которая выпадает в это на Его вѣрном остаткѣ состоит во восхваляніи в то время, как Он свершает дѣло связыванія и наказанія чрез Его возлюбленного Исполнителюслужителя, как и написано: "Для того, чтобы совершать мщеніе над народами, наказание над племенами, заключить царей их в узы и вельмож их в оковы желѣзныя. Производить над ними суд писанный. Честь сія-всѣм святым Его. Аллилуія, то-есть: прославьте Господа." Тот кто нынѣ сознает свое преимущество прадерживаться своей безкорыстности и вѣрности, то тот имѣет радость во имѣніи участія во восхваляніи имени Іеговы. Это те-Его вѣсть, которую Он вложил в уста их для восхвалянія.

Текст на 27 Мая 1931-го г.

«И Дух и невеста говорят: приходи!... и пусть берет воду жизни даром.» — Откровение 22:17.

"Дух" это-Іегова и Его возлюбленный Сын, Которые взаимно во полном согласованіи дѣйствуют. "Невеста" состоит из воскресших святых во славіи и из вѣрнаго остатка на землѣ, и эти суть единны со Христом. Вѣсть-

нія исходят от Иеговы чрез уста Иисуса Христа, а сія вѣсть передана Его представителям, Ангелам для оглашения, для дальнѣйшей передачи. Псмазаным на землѣ дано понять годину сей вѣсти, а потому им велѣ-

но сказать друг другу: "пойдем!" Даром течет вода жизни от престола Бога; пойдѣм да воспоем радостную пѣсню и да возвѣстим, что Иегова есть Бог, что Христос Царь и что царство здѣсь."

КОНВЕНЦИИ

КОНВЕНЦИЯ в 1931-ом году состоится в КОЛУМБУС, ОГАЙО от 24 до 30-го Іюля включительно. Вѣсть, которые преданы Богу и Его царству сердечно приглашаются для соучастія. Ожидается, что всѣ преданные живущіе в Соединенные Штаты и в Канадѣ, будут участвовать в нее, и что многим другим из других стран удастся посѣтить конвенцію. Это будет время для настоящаго освященія и ободренія для земнаго сдѣла Господняго ополченія, и она предоставит возможность для дальнѣйшаго обсужденія путей для гораздо болѣе обширнаго свидѣльствованія чѣм когда бы то ни было до сих пор.

Чрез хорошія услуги и дружелюбнаго общенія Торговаго Кабинета города КОЛУМБУС, и в особенности "Коммитета Конвенцій" этого Кабинета, то были предоставлены нижеслѣдующія удобства и они даны в распоряженіе Конвенціи, а именно:

Общее собраніе Конвенціи состоится в главной аудиторіи "Стейт Фаир Гроундс."

Большая зала со прилагающими к ней иными будут отведены для разных групп Божьяго народа, которые говорят на ином языкѣ нежели на англійском. Так напримѣр: говорящіе Польским, Немѣцким, Греческим, Итальянским, Венгерским, Украинским, Русским и на других языках будут имѣть сдѣланныя собранія в опредѣленные промежутки состоится общее собраніе всѣх во главной аудиторіи.

"Меморіал Гол" или зала также будет использована для вечерних собраній, и также во другое время по мѣрѣ надобности.

Административныя конторы будут расположены вблизи главной аудиторіи.

Продовольственныя удобства также предусмотрены; устроено будет чтоб столовая была вблизи аудиторіи и кушанье было отпускаемо по самой низкой цѣнѣ, что будет вполне удобно для посѣтителей Конвенціи.

Больница и дѣтское будет устроено вблизи главной аудиторіи для удобства тѣх, которые могут заболѣть и для прирѣнія дѣтей. Доктор и больничные служители будут на готовѣ все время.

Будки под большою залой будут исключительно для п. дкрѣленія.

Палатки и лагерныя мѣста со всѣми устройством будут находится вблизи главной аудиторіи. Имѣется просторное мѣсто для остановки автомобилей под навѣсом. Это предоставит возможность многим прїѣхать на частных автомобилях и остансится в лагерных палатках за малую стоимость. Это прямо прекрасное время года для житья в палатках, то-есть в лагерѣ! Не устроят свои канкулы во время этого періода кон-

венцій и тѣм используют радость и полезности своего присутствія на Конвенціи.

Информационное Бюро, или контора дающая свѣденія, снаряженное телефоном и соединенное с телеграфом, будет устроено вблизи главной аудиторіи.

Отели, квартира и стол в частных домах, и комнаты в частных домах, также будут ради удобства тѣх, которые их то пожелают имѣть, а стоимость их будет довольно умѣренна. Об этом будет послѣ извѣщене.

Информационное Бюро и предсѣленія удобств будет открыты своевременно в *Нортсгерен Отель, 493 Н. Сприт, КОЛУМБУС, ОГАЙО.* (Northern Hotel, 493 N. High St., Columbus, Ohio.)

Это предоставит возможность заблаговременно знать до отъѣзда на Конвенцію гдѣ именно Вам желательно будет остановиться во время Конвенціи. Это желаніе и надѣя чтоб все со всѣми удобствами было устроено по самой низкой цѣнѣ для того огромнаго числа посѣтителей, которые ожидают на Конвенцію.

Регулярныя промежутки времени будут выдѣлены для полеваго служенія, так что всякій присутствующій на Конвенціи сумѣет имѣть возможность соучастія в этой столь благословенной части Господняго дѣла, или Говоренія работы. Многие, которые присутствовали на Конвенціи в Колумбусѣ, семь лѣтъ тому назад, припомнят дружелюбное и гостепріемное отношеніе жителей Колумбуса к посѣтителям Конвенціи. Мы имѣем увѣреніе Конвенціоннаго Коммитета Кабинета Торговли Колумбуса, что жители, то-есть граждане сего города, будут рады поздравить сызнова Конвенцію-Послѣдователей Писанія сего города, и мы надѣемся, что слѣдующее оставленіе нами впечатлѣныя будет еще лучше.

Провозносителями рѣчей во время Конвенціи будут Окружныя Директора Соединенных Штатов Америки, Канады и других государств, Президент Общества и другіе братья, имѣюще способность, которые будут говорить согласно тому, как указано будет в программѣ.

Во время Конвенціи ожидается имѣть радиосоединеніе, которое почти покроеет весь материк Сѣверной Америки.

Пробад, передвиженіе: Желѣзныя дороги уже уведомили о своем намѣреніи назначить особенный пониженный тариф [цѣну], для пробзда. Комитет по передвиженію уже занимается этим, и как скоро только необходимо будет свѣдѣніе это, то комитет объявит это в интерес тѣх, которые надѣются побѣхать. Также предусмотрено насчет специальных побздов на разных мѣстностях Соединенных Штатов и Канады. Если какой-либо класс пожелает имѣть особенный побзд для своей определенности поступит хорошо, если этот класс заблаговременно напишет об этом в Информационное Бюро:

Northern Hotel, 493 N. High St., Columbus, Ohio.

Всякий преданный Господу будет жаждать иметь в которое соучастие во оправдание Его имени, и будет присутствовать на Конвенции ради того чтоб сделать самому себя полезным во всех возможностях принесения плодов царства. Насколько эта Конвенция будет важна, то Господь Сам введет. Безошибочно, что Ему благоугодно будет чтоб всякий из Его посвященных и помазанных представил дело Конвенции в молитвах пред престолом милости. Да будем же все молить об Господнем наставлении, чтобы эта Конвенция была бы для Его славы и чести, и затѣм отправиться на Конвенцию во полном обидении на получение благословения, которая суть вѣры, что их поведут которые любят Его.

ПАРИЖ.

Международная Конвенция Исследователей Писания состоится в Парижѣ, Франціи, от 23 до 26 Мая включительно в Pleyel Hall, 232, Rue du Faubourg Saint-Hippolyte.

Помимо главной аудитории для общаго собрания тѣх, которые будут присутствовать на Конвенции, имѣются другія малыя залы для собраний, расположенныя в главной аудитории, которая предназначена для удобства собраний братьев, говорящих на разные языки. Ожидается, что многіе Польскіе, Нѣмецкіе, Швейцарскіе, Французскіе, Итальянскіе, Английскіе и Скандинавскіе братья будут присутствовать на Конвенции. Это первая община Конвенция, которую Париж предпринимал когда бы то ни было, и мы надеемся, что эта Конвенция будет очень хороша по славу Господа. Работы Господня во Франціи увеличатся, а эта Конвенция послужит ободрением для тамошних братьев.

В Парижѣ имѣется колониальная выставка, и желательны дороги дают скидку на проѣзды в 30% процентов и даже болѣе того. Устроена уступка на проѣзд для 500 и болѣе братьев, приѣзжающихъ совместно из Англии. Это

предприятие для проѣзда устроено под руководством Томаса Кукъ и Сына но это устраивается чрез Лондонскую контору. Все братья в Англии, Шотландіи и Ирландіи желающіе поѣхать с этой группой должны снестись заблаговременно с конторой Общества 34 Clayton Terrace, Lancaster Gate, London W.2, England.

В состав ораторов Конвенции войдут: Президент Общества и нѣсколько другіе братья из Америки, нѣкоторые братья из Англии и проповѣдники рѣчей из другихъ государствъ Европы.

Для присутствующихъ на Конвенции устроены специальныя цѣны с отсылами. Для дальнѣйшихъ подробностей насчетъ проѣзда и отѣльныхъ удобствъ каждый долженъ снестись с конторой Общества своей страны.

Бюро информации будетъ открыто при Парижскомъ Обществѣ 105 rue des Poissonniers, Paris XVII, France; которое устроитъ удобства для присутствующихъ на Конвенции.

ЛОНДОН.

Лондонѣ состоится Конвенция специально ради удобства Английскихъ, Шотландскихъ, и Валійскихъ братьевъ. Эта Конвенция состоится от 12 до 16-го Июля, и она состоится в Александровскомъ дворцѣ. Ораторами Конвенции будут: Президентъ Общества и другіе братья из Америки, которые будутъ присутствовать на Парижской Конвенции, нами Британскіе Служебные Директора и ораторы Британской конторы. Часть времени будетъ отдѣлена на полевое служеніе.

Подробныя свѣдѣнія насчетъ удобствъ и другихъ дѣл могутъ быть получаемы путемъ письменнаго сношенія с Лондонской конторой.

Всякий, который всецѣло преданъ Господу и Его царству приглашается на все эти Конвенции для соучастія в дѣлѣ развитія интересовъ царства и возвышенія хваления Иеговы для оправданія Его имени.

ИНТЕРЕСНЫЕ ПИСЬМА

НАШЕЛ СВОИХ

Дорогіе и возлюбленные братья и сестры по надежде жизни вѣной, чрезъ воскресеніе изъ мертвыхъ Господа нашего Иисуса Христа.

Сила Богу, что вы меня какъ видно любите, а мнѣ такъ тепло, хорошо сознавая чувствовать, что гдѣ-то далеко, далеко обо мнѣ заботятъ, и мнѣ тамъ нѣчто заботятъ.

И у васъ давно одиночество, с моими тихими дѣтскими думами. Миръ великъ, людей много, и все одно. Дух, душа не сплывается, итъ глубокаго общенія и, болѣе того невыразимо тяжело.

Какой то отдаленный миръ, до мнѣ, миръ Богосозерцанія, и я то долго иногда остаюсь наединѣ самимъ собою, роюсь в глубокыхъ истинныхъ индивидуумахъ, чтобъ выявить себя для себя. Не главная протекательная работа происходитъ при встрече с Ним-ненагляднымъ возлюбленнымъ. Чуждо Его разсматривать. В это время обычно Он кормит и поит, чтобъ дѣти Его имѣли в себѣ жизнь. Радостно, и слышишь от Него доброе и щедро даетъ другимъ. Все оживаетъ, тамъ не понимаешь, какъ все это совершается. Какъ только нальешься от Него, такъ самъ часъ от всего тебя потекутъ белыя живые струи жизни, а какъ только повернешь на путь грѣха, такъ всякая радость и жизнь уходитъ, и снова ищемъ возлюбленнаго.

Много лѣтъ молился я Господу: Веди меня глубже, открой мнѣ то чего, я незнаю. Дай мнѣ найти собственныхъ своихъ братьевъ и сестеръ имѣющихъ ПРИЗНАКИ первохристіанства, первоапостольства. Драгоценная ВѢРА неповрежденная заблужденіями-явленіе РЕДКОЕ. Старанія мои должны быть направлены, чтобы НАЙТИ эту вѣру и РАЗВУДИТЬ ее в другихъ людяхъ. Откровеніе Бога всмртномъ нашемъ тѣлѣ и Его ПРИСУТСТВІЕ и Богоуправленіе вот; что обычно забѣхало мои мысли. Я думалъ-вѣра руководимая умомъ не сообщаящая намъ присутствія хуже невѣрія. Ведъ служеніе ДОМА БОЖІЯ, а домъ Его МЫ, заключается в проявленіи Господа силъ. Такъ я мыслю. Сектанскіе перефразировки великихъ Словъ Библии, и многоразличныя догматы, и организованныя системы, с козностью однобокостью, подорвали во мнѣ вѣру, в НИЗ. И какъ бы они не старались смѣшать-гладить с жезломъ, разнородные элементы останутся самими собою, а смѣшаются только с однородными.

Но я гдѣ-то, по некоторымъ достовернымъ и истиннымъ и духовнымъ даннымъ, мнѣ чудится, что я, наконецъ нашелъ своихъ родныхъ братьевъ и сестеръ. А потому, от глубины глубочайшей души, умоляю, и благодарю Всевышнему за Его открытіе.

Вашъ семейный братъ, во Христѣ Господѣ нашемъ.
А. Бравченко
Ленинградъ